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< ୒ǋ᜶ >ǋᄬᄊὉ˝˿ఝҪК᭦˿ᝌੇڍᏤࣱবთմ὇ᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀὈ᫸෴ࢹͺᄉဗ࿃ԢԦࡘᡕҸὋఝҪዴэڠ˝᫸෴

ᕆ๑᳭Ⴠᅻ௳ˀᭉයဗ࿃ុಉǌࠫ៶ˁவข࠶ఴ൒ᬀ˿ࡘͺଡΘஊን֦លԢࠪንतᝫὋधࢹ ��᤯᣾ጲʼ᫇ԃὋࠪ 18 ʼ௾̾ࡦ

᤯੆ࣱࡏඞᤈᛠុಉὋࡏඞ౎ᒬКڍՉ˓ᄴࣉᒬ෴Ӝ֖ຠ་ԻڠӜὋុಉ঳ಧఴ˝ 20671 ̠ǌፇ౧ ��ᜁុಉ̠Ꮕᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ

ᄉ঳ᅻ௳ည˝ 95.9%Ὃፂፑ᝟ߥಕӐՐ˝ 91.5%ǌʿՎ̠Ꮕࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠᄉ঳ᅻ௳ညڙߚʶࢿ߿ऩ὚ᝢ˝ᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ੊Ꮴ

ࣱთմჀԺ̾ᮔ᫸ᄉඊΒ௦ 87.9%὚ᜁុಉࡏඞ᜿३ཱࠑࡏએৣᏧ᥄ҁᄉڇᬱణ˞᜵ᛪဗڙዴҦʿܴǋཱએᑞҦʿᡛ֖Ꭴ࠵˃

ˉᄉܾఄШᏤనҫ఺ౝ὚ৣᏧᄉణ˞᜵ᄉཱએᏧ௦ᦠϥὋӳ 47.9%Ὃࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔܬ෴ႤЮࠓ˿ᝌᄉ̨ӳ 23.3%὚ࠪՋူ

߶ଅৣᏧᖸШᅻ௳ည˝ 39%Ὃڙᜁុಉ̠Ꮕ˖Ὃ˞Үਜ਒ԜӝᬒࡂងᄉඊΒԵథ 12.9%ὋФ˖йెࡏඞ֖ͯߥԊࡏඞ˞Үࡂ

ងਜభᣖͯǌፇ᝷ ��ఴ൒ុಉፆ౦˝ఝҪዴэ࠶ᬀ߿҃ڠᕆ๑᳭Ⴠ᫸෴ࠪንὋଡΘ˿᧗᜵ᄉመߥΙ૵ǌ

< Т᪄ឈ >ǋុಉὋᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀὋᅻ௳ညὋᭉයဗ࿃

National survey on awareness and demands of Alzheimer's disease in Chinese residents
Yong XU1, Jun WANG���+RQJ]KHQJ�:$1*�, Kuncheng LI4��+XLIDQJ�:$1*5��;LDRPLQJ�:$1*6, Bin TANG7, Liyan 
QIAO8, Ying LI4, Peng LI9,Xin MA��

���6FKRRO�RI�3XEOLF�+HDOWK��6X]KRX�8QLYHUVLW\��-LDQJVX������������%HLMLQJ�-LDRWRQJ�8QLYHUVLW\�%HLMLQJ������������
%DVLF�&ROOHJH�RI�3HNLQJ�8QLRQ�0HGLFDO�&ROOHJH�%HLMLQJ������������;XDQZX�+RVSLWDO�RI�&DSLWDO�0HGLFDO�8QLYHUVLW\��
%HLMLQJ������������<DQJ]KL�5HKDELOLWDWLRQ�+RVSLWDO�7RQJML�8QLWYHUVLW\�6KDQJKDL������������$IILOLDWHG�+RVSLWDO�RI�
1RUWK�6LFKXDQ�0HGLFDO�&ROOHJH��6LFKXDQ�������������6KDQJKDL�6FLVVRU�$UW�'HYHORSPHQW�&HQWHU�6KDQJKDL������������
<XTXDQ�+RVSLWDO�$I¿OLDWHG�WR�7VLQJKXD�8QLYHUVLW\��%HLMLQJ������������6KDQJKDL�3XOVDWLOH�0HGLFDO�,QVWUXPHQWV�&R��/WG��
6KDQJKDL�������������%HLMLQ�$QGLQJ�+RVSLWDO��%HLMLQJ��������

[Abstract]　Objective:  The aims of the survey on awareness and demands of Alzheimer’s disease (AD) in the residents of China is 
WR�SURYLGH�WKH�VFLHQWL¿FDO�HYLGHQFHV�IRU�WKH�SUHYHQWLYH�DQG�WUHDWPHQW�RI�$'���Subjects and Methods:  The residents aged >18 years from all 
provinces, cities, autonomous regions, including Hongkong, Macao, Taiwan, in China, were surveyed by using the questionnaire. The data of 
20671 residents were analyzed for statistics.  Results: The data showed that the awareness  rate AD in the residents of China is 95.9%, and it is 
91.5% after statistical standardization. The awareness rates are various among the people with different regions, education levels, et al. 87.9% 
VXUYH\HG�EHOLHYH�WKDW�$'�FRXOG�EH�SUHYHQWHG��WKH�VXUYH\HG�UHVLGHQWV�WKLQN�WKDW�WKH�GLI¿FXOWLHV�HQFRXQWHUHG�IRU�KRPH�FDUH�SDWLHQWV�DUH�PDLQO\�
PDQLIHVWHG�LQ�LQVXI¿FLHQW�HQHUJ\��LQVXI¿FLHQW�FDUH�DELOLW\�DQG�ODFN�RI�SURIHVVLRQDO�HOGHUO\�FDUH�LQVWLWXWLRQV�IRU�GHPHQWLD��7KH�PDMRU�FDUHJLYHUV�RI�
patients are their spouse, accounting for 47.9%. Only 23.3% of surveyed people know the rehabilitation  treatment of AD; The awareness rate of 
caring patients' nutrition is 39%. Among the investigated population, only 12.9% are willing to go to the hospital voluntarily, among which rural 
residents and residents with low educational background have low desire to go to the hospital voluntarily.  Conclusion: The results of this survey 
SURYLGH�DQ�LPSRUWDQW�VFLHQWL¿F�EDVLV�WR�IRUPXODWH�PRUH�SUHFLVH�VWUDWHJLHV�IRU�SUHYHQWLRQ�DQG�PDQDJHPHQW�IRU�$O]KHLPHU
V�GLVHDVH�

[Key words]　Survey; Alzheimer's disease; Awareness rate; Demand status
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಩૵ࠑڍፑ᝟ࡌ 2021 ࣱ 5 త 13 ௅Ԧ࣊ᄉణள̠ԯ

ፑ᝟ஜ૵ [1]Ὃ2020 ڍੇࣱ 60 Ԣ̾ʼ̠ԯࡦ 26736 ʹ̠Ὃ

ӳК̠ڍԯᄉ 18.7%ὋФ˖ Ԣ̾ʼ̠ԯࡦ65 20056ʹ̠Ὃ

ӳК̠ڍԯᄉ 13.5%ǌ૊ཱڍᬄ̠ԯፑ᝟ߥႌС̅Ꮴᴓ

ᇪ͗ӐርऎᄉѲѫಕэὋੇ ଋᤂຆऎᏤᴓᇪࣂڍ ὇͗ԀὙ

65 ˝ʼ̠ԯӳ঳̠ԯᄉඊΒ̾ࡦ 14%Ὀǌ

ᏤᴓӐ਒։ᅋᏤࣱ̠ԯᄉܘҪὋᏪᬣᅋయభ֐࠮

ᄉढ᫁Ὃᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣჀညܘ͗࠱Ҫǌథᆐቂ௬ᇧὙ

ᕆ๑᳭ჀৣჀ࠶లᤈЙঋᤳᏤᴓӐ˧ґὋᬀ࠺ڙڍੇ

ညడ̅ܪᣖͯපࣰ [2]ǌ ͭ௦Ὃ1985 ᾝ 2019 ᬀڍੇࣱ

ʼӣὋ಩૵ᮔ฽Ὃܷࣧ˄ࣲ᫁ܘᕆ๑᳭ჀৣჀည૆፝࠶

ڙᕆ๑᳭ჀৣჀည࠶2050ࣱᬀ 4.57%ᾝ 21.77%˧ᫍὋ

ৣჀ̠ஜڙ 2765 ʹᾝ 9194 ʹ˧ᫍ [2]ǌᤂࣱᕱྫྷधԦ

ܾ᠋ညᰳὋ˙ࣽᎤ˫థ஌಩෴ᕱྫྷὋʶெᆷងὋৣᏧ

ԢࠑऐԩҁॡܷॕֽǌݘবৣჀည௬ᗂᰳ̅ႃবὋᰳ

ᴓᏤࣱ̠ᏅৣჀညܷǌ2050 ࣱК࠶ᬀڍᕆ๑᳭Ⴠᄯଋ

ႼჀ᠆ઝڙ 25 ʹ̢ᾝ 88 ʹ̢Њ̠ඞࣈ˧ᫍ [2]ǌڙᎤ

˫థ஌ᕱྫྷᄉৰхʽὋݟ౦෤థᄰःᄉథ஌ᮔ᫸ଏஶὋ

ల౎ڙڙ࠱ᕆ๑᳭ჀৣჀ̠ஜˀႼჀ᠆ઝ࠶ᬀڍ˖ 30
ࣱЮܷࣧ᫁ܘǌ 

௉యᮔ᫸ᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ௦तበ߸ؒᏤࣱϣऔనҫ

ͳጆᄉ᧗᜵ဖᓫ˧ʶǌఴ൒ុಉὋ᤯᣾ࠪੇڍ 23 ˓ᄴǋ

5 ˓ᒬ෴Ӝǋ4 ˓ᄯᣧ֖ࣉ 2 ˓ྱѾᛠஊӜ὇Ӊહຠ་

ԻὈᤈᛠᎩʼࡏඞុಉὋᄫᄉ௦К᭦˿ᝌǋѫౡ֖ଁ

ଦੇ࠶ᬀڍᕆ๑᳭Ⴠᄉᅻ௳ˀᭉයဗ࿃Ὃᤇࠪ̅௉య

መߥध࠶ᬀࡘᕆ๑᳭Ⴠᄉᮔ᫸ǋ෴Ⴄ֖औܬὋࠪ̅Ж

֖ஊउ̾Ԣ˃ˉ఺ౝК᭦҃߿ᄰःᄉᏤࣱϣऔࠪንХ

థ౜Ф᧗᜵਒˦ǌ

1ǋូಊࠫ៶ˁவข

1.1ǊុಉௐᫍǊ2022-3-1 ᾝ 2022-8-18ǌ
1.2ǊុಉЮࠓǊӉહʶᓉζোὋΒݟবѾǋࣱ ᴓǋᐋˉǋ

஠Ӑርऎǋۡ ˸ǋڠӜኍὋុ ಉ᫇ᮤӉહࡏඞᅻ௳ৰхǋ

Ὀᭉයǋܫඞᄉᅻខ὇Ӊહ੾ᑞǋ᝹ࡏងৰхǋʶᓉࡂ

ᇪӜӝၶᄉᅻខ὇Ӊહ੾ᑞǋ᝹ܫὈᭉයǋৣᏧԢཱ

એᏧᄉᭉය὇Ӊહᮔ᫸ǋ෴ႤǋऔܬὈὋ᫇ԃ᧓ၸᤤ

સᮤ्यǌ

1.3Ǌុಉࠪ៵Ǌ˞᜵˝ࡏͰܷڙᬅᄉ 18 ʼ௾᤯̾ࡦ

੆ࣱࡏඞὋࡏඞ౎ᒬК34ڍ˓ᄴጞᛠஊӜӉહ23˓ᄴǋ

4 ˓ᄯᣧࣉǋ5 ˓ᒬ෴Ӝ֖ 2 ˓ྱѾᛠஊӜ὇ᯭຠ֖་

᫂ὈὋ঳ಧఴ 20671 ̠ǌ

1.4ǊុಉழกǊ᧓ၸ᫇ԃ௠ᤈᛠᎩፎុಉˀဗុڣಉ

ᄰፆՋ्यǌ

1.5Ǌፑ᝟ѫౡૈಕǊ˝ʿՎ̠Ꮕᅻ௳ည̾Ԣᭉයৰ

хὋ᤯᣾᧓ၸ 2 ೜ᰍඊᣖʿՎ̠Ꮕᅻ௳ည֖ౝ੆ඊࢿ

ऩᄉ௬ᗂবǌ

2ǋូಊፇ౧ˁѬౢ

2.1Ǌុಉࠪ៵ᄉʶᓉৰхѫౡ὇᜸ᛪ 1Ὀ  
ఴ൒ុಉࠪ៵Р᝟ 20671 ̠ὋФ˖ႃব 7798 ̠

὇38%ὈὋݘব 12873 ̠὇62%Ὀǌࣱᴓڙ 20 ʽ̾ࡦ

ᄉР᝟ 503 ὇̠2%ὈὋ21ࡦᾝ Р᝟ࡦ40 8640 ὇̠42%ὈὋ

41 ᾝࡦ 60 Р᝟ࡦ 7662 ̠὇37%ὈὋ61 ᾝࡦ 70 Рࡦ

᝟ 2632 ̠὇13%ὈὋ71 ᾝࡦ 80 Р᝟ࡦ 1008 ̠὇5%ὈὋ

ܷ̅ 81 Р᝟ࡦ 226 ̠὇1%Ὀǌ

౎ᒬˋӑڠӜᄉР᝟ 1367 ̠὇7%ὈὋӧˋڠӜ

Р᝟ 5240 ̠὇25%ὈὋӧӑڠӜР᝟ 5433 ̠὇26%ὈὋ

ӧ˖ڠӜР᝟ 1214 ̠὇6%ὈὋӧӮڠӜР᝟ 2312 ̠

὇11%ὈὋ᜴ӮڠӜР᝟ 3412 ̠὇17%ὈὋ᜴ӑڠӜ

Р᝟ 1665 ̠὇8%ὈὋຠ་ԻڠӜР᝟ 28 ̠὇0.1%Ὀǌ

ᄉР᝟ࣉۡڙͰࡏ 15482 ̠὇75%ὈὋ˸᪙ᄉР

᝟ 2554 ̠὇12%ὈὋйెᄉР᝟ 2635 ̠὇13%Ὀǌ

Ԋᄉథߥԩஓᐱርऎழ᭦Ὃѹ˖̾ʽڙ 2562 ̠

὇12%ὈὋᰳ˖ߥԊᄉథ 3787 ̠὇18%ὈὋܷ̾ߥʼ

Ԋᄉథߥ 14322 ̠὇69%Ὀǌ

ុಉࠪ៵˝ཱએᏧᄉР᝟ 1117 ̠὇5%ὈὋ˝ৣ

Ꮷ࡚ࠑᄉР᝟ 3342 ̠὇16%ὈὋ˝ʶᓉᏅ͔ᄉР᝟

16212 ̠὇78%Ὀǌ

2.2ǊʿՎ̠Ꮕࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ / Ꮴࣱთմ / ܾఄჁᄉ

ᅻ௳ৰх὇᜸ᛪ 2Ὀ
ఴ൒ុಉ̠ᏅథСᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠᄉ঳ᅻ௳ည˝

95.7%ǌ಩૵Кڍኃʸ൒̠ԯ௾ಉ὇2020 ࣱὈஜ૵ᄉ

̠ԯߥԊౝ੆ৰхᤈᛠಕӐὋੇڍ੆ࣱࡏඞᬀ࠶ᕆ๑

᳭ჀᄉಕӐᅻ௳ည˝ 91.5%ǌڍੇڙὋၿൣय஠࿸Ԧ

ᛪᄉᏤࣱთմМ͔ᅻ௳ညὋʿՎᄴࣉᄉڠழុಉፆ౦

ܲథ੝ʿՎὋ2015 ࣱ᧗ࣻࣉთմᅻ௳ऎ˝ 49.38%[3]Ὃ

˝ងည̨ࡂ 1.44%[3]Ὃ2018 ࣱ෇᜴ᄴ 60 ඞࡏԢ̾ʼࡦ

ᏤࣱთմჁᅻ௳ည̨˝ 39.00%[4]Ὃ˟පࣉ 2019 ࠶ᬀࣱ

ᕆ๑᳭Ⴠ᫸෴ᅻខ᫇ԃុಉ˶३ҁ˿ʿՎᄉፆ౦ [5]Ὃ

ᤇԺᑞˀុಉழก֖ុಉࠪ៵ʿՎథСǌ

2.2.1ǊʿՎবѾࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ / Ꮴࣱთմ / ܾఄჁᄉ

ᅻ௳ৰх὇᜸ᛪ 3Ὀ
2.2.2ǊʿՎࣱᴓࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ / Ꮴࣱთմ / ܾఄჁᄉ

ᅻ௳ৰх὇᜸ᛪ 4Ὀ
2.2.3Ǌۡ˸ࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ / Ꮴࣱთմ / ܾఄჁᄉᅻ௳
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㺞 1ȼ䈹ḛሯ䊗ⲺӰਙᆜ᷆࠼

Tab.1ȼDemographic characteristics of subjects
Ԫ᧙ ಧఴ ౝ੆ඊ὇%Ὀ

বѾ
ႃ 7798 37.7%

ݘ 12873 62.3%

ࣱᴓ὇ࡦὈ

20 ̾ʽ 503 2.4%

21-40 8640 41.8%

41-60 7662 37.1%

61-70 2632 12.7%

71-80 1008 4.9%

ܷ̅ 81 226 1.1%

ڠͰࡏ

ˋӑڠӜ 1367 6.6%

ӧˋڠӜ 5240 25.3%

ӧӑڠӜ 5433 26.3%

ӧ˖ڠӜ 1214 5.9%

ӧӮڠӜ 2312 11.2%

᜴ӮڠӜ 3412 16.5%

᜴ӑڠӜ 1665 8.1%

ຠ་ԻڠӜ 28 0.1%

ۡ˸ѫ࣊

ࣉۡ 15482 74.9%

˸᪙ 2554 12.4%

йె 2635 12.7%

Ԋߥ

ѹ˖̾ʽ 2562 12.4%

ᰳ˖ 3787 18.3%

ʼ̾ߥܷ 14322 69.3%

ុಉࠪ៵ᢵ͊

ཱએᏧ 1117 5.4%

ৣᏧ࡚ࠑ 3342 16.2%

ʶᓉᏅ͔ 16212 78.4%

㺞 2ȼ䈹ḛሯ䊗ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻Ⲻ⸛Ᲊ⦽

Tab.2ȼThe awareness rate for Alzheimer's disease
ុಉ̠ஜ ᄇѫඊ

ᅻ᥊ 19786 95.7%

ʿᅻ᥊ 885 4.3%

㺞 3ȼуੂᙝࡡሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻⸛Ᲊ⦽∊䖹

Tab.3ȼThe awareness rates for Alzheimer's disease between male and female
বѾ ុಉ̠ஜ ᅻ௳̠ஜ ᅻ௳ည὇%Ὀ c2὇dfὈ P

ႃ 7798 7351 94.3%
64.32 Ὓ 0.001

ݘ 12873 12435 96.6%

㺞 4ȼуੂᒪ喺ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻Ⲻ⸛Ᲊ⦽∊䖹

Tab.4ȼThe awareness rates for Alzheimer's disease among different ages
ᒤ喴˄኱˅ 䈳ḕӪᮠ ⸕ᲃӪᮠ ⸕ᲃ⦷ c2˄df˅ P

20 ԕл 503 417 82.9%

281.118 ˘ 0.001

21~40 8640 8361 96.8%

41~60 7662 7382 96.3%

61~70 2632 2477 94.1%

71~80 1008 948 94.0%

ܷ̅ 81 226 201 88.9%
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ৰх὇᜸ᛪ 5 ڎ֖ 1Ὀ
2.2.4ǊʿՎߥԊࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ / Ꮴࣱთմ / ܾఄჁᄉ

ᅻ௳ৰх὇᜸ᛪ 6Ὀ
2.2.5ǊʿՎڠӜࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ / Ꮴࣱთմ / ܾఄჁᄉ

ᅻ௳ৰх ὇᜸ᛪ 7Ὀ
2.2.6ǊʿՎᢵ͊ࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ / Ꮴࣱთմ / ܾఄჁᄉ

ᅻ௳ৰх὇᜸ᛪ 8Ὀ
ʿՎবѾǋࣱᴓǋۡ˸ѫ࣊ǋߥԊǋࡏͰڠӜǋ

ᢵ͊ᄉុಉࠪ៵ࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ / Ꮴࣱთմ / ܾఄჁᄉ

ᅻ௳ညඊᣖࢿऩڙߚፑ᝟ߥ਒˦὇P Ὓ 0.001ὈǌФ˖

বᅻ௳ည὇96.6%Ὀᰳݘ ̅ႃব὇94.3%Ὀ὇P Ὓ 0.001Ὀ὚

21 ࡦ ~40 ᴓൿុಉࠪ៵ᄉᅻ௳ည὇96.8%Ὀᰳࣱ̅ࡦ

Ф̴ࣱᴓൿ὇P Ὓ 0.001ὈὋ20 ៵ʽࣱᴓൿុಉࠪ̾ࡦ

ᄉᅻ௳ည὇82.9%Ὀͯ̅Ф̴ࣱᴓൿ὚̯ۡ˸ѫ࣊౎ᄹὋ

˸ڙᄉុಉࠪ៵ᄉᅻ௳ည὇97.5%Ὀ௬ᗂᰳ̅ࣉۡڙ

᪙֖йెᄉុಉࠪ៵὇P Ὓ 0.001Ὀ὚ܷ̾ߥʼߥԊុ

ಉࠪ៵ᄉᅻ௳ည὇98.2%ὈణᰳὋѹ˖̾ʽߥԊុಉࠪ

៵ᅻ௳ညణͯ὇P Ὓ 0.001Ὀ὚̯ڠӜѫ࣊౎ᄹὋࡏͰ

Ӝ὇PڠӜᄉᅻ௳ည὇98.2%Ὀ႔ᰳ̅Ф̴ڠ˖ӧڙ Ὓ

0.001Ὀǌ

㺞 5ȼคҗሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻Ⲻ⸛Ᲊ⦽∊䖹

Tab.5ȼThe awareness rates for Alzheimer's disease between  urban and rural areas
ۡ˸ѫ࣊ ុಉ̠ஜ ᅻ௳̠ஜ ᅻ௳ည c2὇dfὈ P

ࣉۡ 15482 15092 97.5%

495.487 Ὓ 0.001˸᪙ 2554 2349 92.0%

йె 2635 2345 89.0%

ഴ 1ȼуੂคҗሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻Ⲻ⸛Ᲊ⦽∊䖹

Fig.1ȼThe awareness rates for Alzheimer’s disease between  urban and rural areas

㺞 6ȼуੂᆜ়ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻Ⲻ⸛Ᲊ⦽∊䖹

Tab.6ȼThe awareness rates for Alzheimer’s disease among subjects with the different education levels
ᆖশ 䈳ḕӪᮠ ⸕ᲃӪᮠ ⸕ᲃ⦷ Ȥ2˄GI˅ P

ѝԕлࡍ 2562 2216 86.5%

843.37 Ὓ 0.001儈ѝ 3787 3504 92.5%

བྷᆖԕк 14322 14066 98.2%

㺞 7ȼуੂ൦॰ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻Ⲻ⸛Ᲊ⦽∊䖹

Tab.7ȼThe awareness rates for Alzheimer’s disease among subjects with the different regions
ڠͰࡏ ុಉ̠ஜ ᅻ௳̠ஜ ⸕ᲃ⦷ c2˄df˅ P

ьेൠ४ 1367 1338 97.9%

63.794 ˘ 0.001

ॾьൠ४ 5240 5050 96.4%

ॾेൠ४ 5433 5149 94.8%

ॾѝൠ४ 1214 1192 98.2%

ӧӮڠӜ 2312 2191 94.8%

᜴ӮڠӜ 3412 3236 94.8%

᜴ӑڠӜ 1665 1603 96.3%

ຠ་ԻڠӜ 28 27 96.4%
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 㺞 8ȼуੂ䓡Գሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻Ⲻ⸛Ᲊ⦽∊䖹

Tab.8ȼ The awareness rates for  Alzheimer's disease among the different peoples
ុಉࠪ៵ᢵ͊ 䈳ḕӪᮠ ⸕ᲃӪᮠ ⸕ᲃ⦷ Ȥ2˄df˅ P

➗ᣔ㘵 1117 920 82.4%

599.219 ˘ 0.001ᛓ㘵ᇦ኎ 3342 3126 93.5%

а㡜㗔Շ 16212 15740 97.1%

㺞 9ȼ䈹ḛሯ䊗ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᱥੜਥ人䱨Ⲻ↙⺤ᓊㆊ⦽

Tab.9ȼThe rate of thinking  Alzheimer's disease being preventable
᫇ᮤ ᤤᮉ ̠ஜ ᄇѫඊ

௦ՠᝢ˝ᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ੊ᏤࣱთմჀԺ̾ᮔ᫸
Ժ̾ 18160 87.9%

ʿԺ̾ 2511 12.1%

㺞 10ȼ䈹ḛሯ䊗ѱࣞ䘑㺂䇚⸛䇣㓹Ⲻᝅ᝵

Tab.10ȼThe rate of willing to go to actively cognitive training for the elder
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

௦ՠਜ਒ᔈ᠟᠟ၸ੊ௐᫍڙᇪӜᤈᛠ᜺।ᄉᝢᅻᝪጶ
ਜ਒ 17810 86.2%

ʿਜ਒ 2861 13.8%

㺞 11ȼቻᇬ➝ᣚ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᛙ㘻Ⲻദ䳴㺞⧦

Tab.11ȼ'LI¿FXOWLHV�RI�FDULQJ�IRU�SDWLHQWV�ZLWK�$O]KHLPHU's disease
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

᜿३ཱࠑࡏએৣᏧ᥄ҁᄉ

ڙᬱణ˞᜵ᛪဗڇ

ዴҦʿܴၸ 5831 28.2%

ཱએᑞҦʿᡛ 3808 18.4%

ዴᇷԌҦܷ 1768 8.6%

ፂ฿᠆ઝܷ 1427 6.9%

ᒬᢵϣऔ࿃хʿݝ 900 4.4%

ࠪᒬࣁၶาᤴ੆ڇ੷ 1423 6.9%

Ꭴ࠵Ժ̾ଡΘ˃ˉ֦លᄉ఺ౝ 1791 8.7%

Ꭴ࠵˃ˉᄉܾఄШᏤనҫ఺ౝ 1888 9.1%

Ꭴ࠵˃ˉᄉӝႤ఺ౝ 953 4.6%

ʿᅻ᥊ 882 4.3%

㺞 12ȼ䈹ḛሯ䊗ሯޱ㘷ᵰᶺㅿⲺ䍯⭞ᢵ᣻㜳࣑

Tab.12ȼEconomic burden  ability of caring for patients with Alzheimer's disease
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

ЙͰШᏤ఺ౝ੊˃ˉᄉӝႤએူ఺

ౝὋඇతణܲᑞ੽ઝܲ࠵᠟ၸ

1000 Њ̾ʽ 4670 22.6%

1000 Њ ~3999 Њ 10105 48.9%

4000 Њ ~6999 Њ 3099 15.0%

7000 Њ ~10000 Њ 680 3.3%

10000 Њ̾ʼ 266 1.3%

൤ᮤʿ᤟ၸ̅ੇ 1851 9.0%

2.3Ǌࡏඞࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀՉሗᄰСᅻខᄉᅻ௳ৰх

ុಉࠪ៵ࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ௦ՠԺᮔ᫸ᄉൣᆷःኔ

ည˝ 87.9%Ὃਜ਒ᔈ᠟᠟ၸ੊ௐᫍڙᇪӜᤈᛠ᜺।ᄉ

ᝢᅻᝪጶᄉӳ 86.2%ǌ

2.3.1Ǌ৥ᝢ˝ᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ੊ᏤࣱთմჀԺ̾ᮔ᫸

՘὞὇᜸ᛪ 9Ὀ

2.3.2Ǌᔈ᠟᠟ၸ੊ௐᫍڙᇪӜᤈᛠ᜺।ᄉᝢᅻᝪጶᄉ

਒ਜ὇᜸ᛪ 10Ὀ
2.3.3Ǌ৥᜿३ཱࠑࡏએৣᏧ᥄ҁᄉڇᬱణ˞᜵ᛪဗڙ

ழ᭦὞὇᜸ᛪ˓ג 11Ὀ
2.3.4Ǌݟ౦ЙͰШᏤ఺ౝ੊˃ˉᄉӝႤએူ఺ౝὋ৥

੊̠ࠑඇతణܲᑞ੽ઝܲ࠵᠟ၸ὞὇᜸ᛪ 12Ὀ
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㺞 13ȼ䈹ḛሯ䊗ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᓭགྷ⋱⯍޻ᇯⲺ⸛Ᲊ⦽∊䖹

Tab.13ȼThe rate  for the knowledge of the rehabilitation treatment of AD
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

௦ՠ˿ᝌࠓ෴ႤЮܬᕆ๑᳭Ⴠऔ࠶ᬀࠪ

ʿ˿ᝌ 9164 44.3%

˿ᝌ 4355 21.1%

᭣࣡˿ᝌ 661 3.2%

௃Тᡙ˿ᝌ 315 1.5%

థТᡙ˿ᝌ 6176 29.9%

㺞 14ȼ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᓭགྷ⋱⯍Ⲻᴶ䠃㾷޻ᇯ

Tab.14ȼThe rate  for the most important knowledge of the rehabilitation treatment of AD
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

෴Ⴄణ᧗᜵ᄉ௦ܬᕆ๑᳭Ⴠᄉऔ࠶ᬀ

௅࣡ၶาཱᮎ 6696 32.4%

ឥᝒ̓ึᑞҦᝪጶ 4429 21.4%

᤾ᣣধ፤ᑞҦᝪጶ 4442 21.5%

੣ก෴Ⴄ 503 2.4%

ᤁҮᑞҦᝪጶ 1759 8.5%

ʿᅻ᥊ 2842 13.7%

㺞 15ȼ䘆ࣞ⯍⌋ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᛙ㘻Ⲻᴶ䠃㾷֒⭞

Tab.15ȼThe rate  for the most important affect of exercise for the rehabilitation treatment of AD
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

ᤁҮႤกࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᄉణ᧗᜵ͺၸ

๖ᬓႼჀ 1960 9.5%

᝭ॹܬু 3529 17.1%

ଡᰳซ਒Ҧ 4164 20.1%

᫸ൢᡧχ 2808 13.6%

ᤁҮᑞҦुܘ 5478 26.5%

ʿᅻ᥊ 2732 13.2%

㺞 16ȼ䈹ḛሯ䊗ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᛙ㘻㩛ޱ䰤从Ⲻ⸛Ᲊ᛻߫

Tab.16ȼThe rate  for the nutrition problem knowledge of the rehabilitation treatment of AD
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

௦ՠᝢ˝ᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᖸШ᧗᜵

᧗᜵ 18241 88.2%

ʿ᧗᜵ 997 4.8%

ʿᅻ᥊ 1433 6.9%

㺞 17ȼ䈹ḛሯ䊗ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᛙ㘻㩛ޱ⣬߫Ⲻީ⌞᛻߫

Tab.17ȼThe rate of attention for the nutrition status of peoples with AD
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

௦ՠСซ᣾ᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᄉᖸШ࿃х
Сซ 9688 46.9%

෤Сซ 10983 53.1%

㺞 18ȼ䈹ḛሯ䊗ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᛙ㘻㩛ޱ㟩伕Ⲻ⸛Ᲊ᛻߫

Tab.18ȼThe rate  for the foods knowledge of the rehabilitation treatment of AD
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

௦ՠᅻ᥊ݟʹՋူ߶ଅᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᄉ

ᖸШᒠᮻ

ᅻ᥊ 6278 30.4%

ʿᅻ᥊ 14393 69.6%

2.3.5Ǌࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔܬ෴Ⴄᅻខᄉ˿ᝌ

2.3.5.1Ǌ৥ࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔܬ෴ႤЮࠓ௦ՠ˿ᝌ὞

὇᜸ᛪ 13Ὀ

2.3.5.2Ǌᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔܬ෴Ⴄᄉణ᧗᜵Юࠓ௦̣

˥὞὇᜸ᛪ 14Ὀ
2.3.5.3ǊᤁҮႤกࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᄉణ᧗᜵ͺၸ
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὇᜸ᛪ 15Ὀ
2.3.6Ǌᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᖸШ᧗᜵ব

ᜁុಉᏧ˖ᝢ˝ᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᖸШ᧗᜵ᄉ

ӳ 88.2%Ὃࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᖸШ࿃хСซᄉӳ

46.9%Ὃᅻ᥊ݟʹՋူ߶ଅᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᖸШᒠ

ᮻᄉ̨ӳ 30.4%ǌ

2.3.6.1Ǌ৥௦ՠᝢ˝ᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᖸШ᧗᜵὇᜸

ᛪ 16Ὀ
2.3.6.2Ǌࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᄉᖸШ࿃хСซৰх὇᜸

ᛪ 17Ὀ

㺞 19ȼ䈹ḛሯ䊗䴶㾷Ⲻ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᛙ㘻㩛ޱ⴮ީ⸛䇼

Tab.19ȼThe rate  for the requiring nutrition knowledge of the rehabilitation treatment of AD
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

ణᭉ᜵ᖌ३࠶ᬀ̎גᕆ๑᳭ჀৣᏧᖸ

ШᄰСᅻខ

˿ᝌৣᏧᖸШᭉ᜵ᄉ۲ᆨᅻខ 6593 31.9%

᝿͈ৣᏧᖸШ࿃хʹݟ 1885 9.1%

ৣᏧ௅࣡ᯌᮻݟʹ߶ଅՋူ 7244 35.0%

ᛩЌᖸШ҃ҍʹݟ 1075 5.2%

ࠪ̅ӿ᧗ৣᏧᴊᯐᯌᮻૈ࠭ 1060 5.1%

ʿᅻ᥊ 2814 13.6%

㺞 20ȼ䈹ḛሯ䊗㧭ᗍ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᛙ㘻㩛ޱ᤽ሲⲺᖘᕅ㺞⧦

Tab.20ȼThe rate  for the requiring nutrition guide of the rehabilitation treatment of AD
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

ణ࣎భ̣˥्यᖌ३ᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠৣ

ᏧᖸШૈ࠭

ӝၶࠇஓ 5374 26.0%

ᖸШመ᫂ង֦ល 2764 13.4%

ԟҪᄰС˃ˉ۱ᝪ 5151 24.9%

Ԧஉ͛ࠇ౅஧ 2345 11.3%

᤯᣾Ꭹፎ޴ͳࠇஓ 5037 24.4%

㺞 21ȼ䈹ḛሯ䊗䱵ቊ㥞⎭唎⯻⴮ީ⯽⣬Ⲻ࠰⧦᛻߫

Tab.21ȼThe rate  of  symptoms for subjects
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

௦ՠѢဗ᣾ᒬ᜿᝭ॹҦђᤝὋˎʻᖿٽ

੊ซ਒Ҧ௃กᬶ˖ᄉৰх

௦ 11004 53.2%

ՠ 9667 46.8%

 
㺞 22ȼ䈹ḛሯ䊗Ⲻѱࣞቧ䈀⦽∊䖹

Tab.22ȼThe rate of willing to go to the hospital voluntarily for the elders
᫇ᮤ ᤤᮉ ಧఴ ᄇѫඊ

௦ՠځ˝ᒬ᜿᝭ॹҦђᤝὋซ਒Ҧ௃ก

ᬶ˖Ꮺ˞ҮԜӝᬒࡂង

௦ 2671 12.9%

ՠ 18000 87.1%

ഴ 2ȼ䈹ḛሯ䊗Ⲻѱࣞቧ䈀⦽∊䖹

Fig.2ȼThe rate of willing to go to the hospital voluntarily for the elders
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㺞 23ȼуੂӰਙᆜ⢯ᖷⲺ䈹ḛሯ䊗ሯ䱵ቊ㥞⎭唎⯻ᱥੜਥ人䱨Ⲻ↙⺤ᓊㆊ⦽∊䖹

Tab.23ȼThe rates of thinking  Alzheimer's disease being preventable among different peoples
ਈ䟿 Ӫᮠ ↓⺞ᓄㆄ⦷˄%˅ c2˄df˅ P

ᙗ࡛

⭧ 6835 87.7%
0.478 0.489

ྣ 11325 88.0%

ᒤ喴˄኱˅

20 ԕл 452 89.9%

113.604 ˘ 0.001

21-40 7697 89.1%

41-60 6756 88.2%

61-70 2277 86.5%

71-80 812 80.6%

བྷҾ 81 166 73.5%

ትտൠ४

ьेൠ४ 1170 85.6%

43.565 ˘ 0.001

ॾьൠ४ 4530 86.5%

ॾेൠ४ 4742 87.3%

ॾѝൠ४ 1062 87.5%

ॾইൠ४ 2066 89.4%

㾯ইൠ४ 3074 90.1%

㾯ेൠ४ 1491 89.5%

⑟◣ਠൠ४ 25 89.3%

෾ґ࠶ᐳ

෾ᐲ 13471 87.0%

49.855 ˘ 0.001ґ䭷 2343 91.7%

ᶁߌ 2346 89.0%

Ԋߥ

ѝԕлࡍ 2279 89.0%

3.372 0.185儈ѝ 3325 87.8%

བྷᆖԕк 12556 87.7%

䈳ḕሩ䊑䓛ԭ

➗ᣔ㘵 949 85.0%

245.952 ˘ 0.001ᛓ㘵ᇦ኎ 2677 80.1%

а㡜㗔Շ 14534 89.6%

2.3.6.3Ǌ௦ՠᅻ᥊ݟʹՋူ߶ଅᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᄉ

ᖸШᒠᮻ὇᜸ᛪ 18Ὀ
2.3.6.4Ǌణᭉ᜵ᖌ३࠶ᬀ̎גᕆ๑᳭ჀৣᏧᖸШᄰС

ᅻខ὇᜸ᛪ 19Ὀ
2.3.6.5Ǌణ࣎భ̣˥्यᖌ३ᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀৣᏧᖸШ

ૈ࠭὇᜸ᛪ 20Ὀ
2.3.7ǊѢဗ᣾ᒬ᜿᝭ॹҦђᤝὋˎʻᖿٽ੊ซ਒Ҧ௃

กᬶ˖ᄉৰх὇᜸ᛪ 21Ὀ
ុಉࠪ៵˖Ѣဗ᣾ᒬ᜿᝭ॹҦђᤝǋˎʻᖿٽ੊

ซ਒Ҧ௃กᬶ˖ᄉৰхӳ 53.2%ὋᏪ˞ҮԜӝᬒࡂង

̨ӳ 12.9%ǌ

2.3.8Ǌ௦ՠځ˝ᒬ᜿᝭ॹҦђᤝὋซ਒Ҧ௃กᬶ˖Ꮺ

˞ҮԜӝᬒࡂងৰх὇᜸ᛪ 22 ڎ֖ 2Ὀ

2.4ǊʿՎ̠ԯྱߥड़ࠪʿՎ᫇ᮤःኔৰхඊᣖ

2.4.1Ǌᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ௦ՠԺ̾ᮔ᫸὇᜸ᛪ 23Ὀ
ʿՎࣱᴓǋۡ˸ѫ࣊ǋࡏͰڠӜǋᢵ͊ᄉុಉࠪ

ࢿᕆ๑᳭Ⴠ௦ՠԺ̾ᮔ᫸ᄉൣᆷःኔညඊᣖ࠶ᬀࠪ៵

ऩڙߚፑ᝟ߥ਒˦὇P Ὓ 0.05ὈǌФ˖ 20 ʽࣱᴓ̾ࡦ

ൿុಉࠪ៵ᄉൣᆷःኔည὇89.9%Ὀᰳ̅Ф̴ࣱᴓൿὋ

ܷ̅ 81 ᴓൿុಉࠪ៵ᄉൣᆷःኔည὇73.5%Ὀࣱͯࡦ

̅Ф̴ࣱᴓൿ὇P Ὓ 0.001Ὀ὚̯ࡏͰڠӜ౎ᄹὋࡏͰ

ڠӜᄉൣᆷःኔညည὇90.1%Ὀ႔ᰳ̅Ф̴ڠ᜴Ӯڙ

Ӝ὇P Ὓ 0.001Ὀ὚̯ۡ˸ѫ࣊౎ᄹὋڙ˸᪙ᄉុಉࠪ

៵ᄉൣᆷःኔည὇91.7%Ὀᰳ֖̅ࣉۡڙйెᄉុಉ

ࠪ៵὇P Ὓ 0.001Ὀǌ

2.4.2ǊॆԦဗᒬࣁ੊Ꮷ̠ࠑѢဗ᝭ॹҦђᤝௐὋ௦ՠ
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Tab.24ȼThe rates of cognitive assessment for willing to go to the hospital voluntarily among different peoples
ਈ䟿 ᱟ ੖ c2˄df˅ P

ᙗ࡛

ႃ 6178὇79.2%Ὀ 1620὇20.8%Ὀ
2.459 0.117

ݘ 10080὇78.3%Ὀ 2793὇21.7%Ὀ

ࣱᴓ὇ࡦὈ

20 ̾ʽ 404὇80.3%Ὀ 99὇19.7%Ὀ

43.818 Ὓ 0.001

21-40 6834὇79.1%Ὀ 1806὇20.9%Ὀ

41-60 6001὇78.3%Ὀ 1661὇21.7%Ὀ

61-70 2131὇81.0%Ὀ 501὇19.0%Ὀ

71-80 723὇71.7%Ὀ 285὇28.3%Ὀ

ܷ̅ 81 165὇73.0%Ὀ 61὇27.0%Ὀ

ӜڠͰࡏ

ˋӑڠӜ 973὇71.2%Ὀ 394὇28.8%Ὀ

80.292 Ὓ 0.001

ӧˋڠӜ 4137὇79.0%Ὀ 1103὇21.0%Ὀ

ӧӑڠӜ 4258὇78.4%Ὀ 1175὇21.6%Ὀ

ӧ˖ڠӜ 944὇77.8%Ὀ 270὇22.2%Ὀ

ӧӮڠӜ 1904὇82.4%Ὀ 408὇17.6%Ὀ

᜴ӮڠӜ 2752὇80.7%Ὀ 660὇19.3%Ὀ

᜴ӑڠӜ 1267὇76.1%Ὀ 398὇23.9%Ὀ

ຠ་ԻڠӜ 23὇82.1%Ὀ 5὇17.9%Ὀ

ۡ˸ѫ࣊

ࣉۡ 12038὇77.8%Ὀ 3444὇22.2%Ὀ

29.629 Ὓ 0.001˸᪙ 2082὇81.5%Ὀ 472὇18.5%Ὀ

йె 2138὇81.1%Ὀ 497὇18.9%Ὀ

Ԋߥ

ѹ˖̾ʽ 2128὇83.1%Ὀ 434὇16.9%Ὀ

46.296 Ὓ 0.001ᰳ˖ 3034὇80.1%Ὀ 753὇19.9%Ὀ

ʼ̾ߥܷ 11096὇77.5%Ὀ 3226὇22.5%Ὀ

ុಉࠪ៵ᢵ͊

ཱએᏧ 926὇82.9%Ὀ 191὇17.1%Ὀ

22.81 Ὓ 0.001ৣᏧ࡚ࠑ 2689὇80.5%Ὀ 653὇19.5%Ὀ

ʶᓉᏅ͔ 12643὇78.0%Ὀ 3569὇22.0%Ὀ

˞Үҁ᝭ॹ᫂ង੊Ꮷ˃ˉӝႤ఺ౝᤈᛠ᝿ͤ὞὇᜸ᛪ

24Ὀ
ʿՎࣱᴓǋۡ˸ѫ࣊ǋߥԊǋࡏͰڠӜǋᢵ͊

ᄉុಉࠪ៵ڙᒬᢵѢဗ᝭ॹҦђᤝௐὋ˞Үଋԩᬀ࠶

ᕆ๑᳭Ⴠ᝿ͤᄉ਒ਜඊᣖࢿऩڙߚፑ᝟ߥ਒˦὇P Ὓ

0.001ὈǌФ˖ 61 ࡦ ~70 ᴓൿុಉࠪ៵˞Үଋԩࣱࡦ

᝿ͤᄉ਒ਜ὇81.0%Ὀᰳ̅Ф̴ࣱᴓൿὋ71 ᾝࡦ 80 ࡦ

ࣱᴓൿុಉࠪ៵ᄉ਒ਜ὇71.7%Ὀͯ̅Ф̴ࣱᴓൿ὇P
Ὓ 0.001Ὀ὚̯ࡏͰڠӜ౎ᄹὋࡏͰڙӧӮڠӜᄉុಉ

ࠪ៵˞Үଋԩ᝿ͤᄉ਒ਜ὇82.4%Ὀ᜵ᰳ̅Ф̴ڠӜ὇P
Ὓ0.001Ὀ὚̯ ۡ˸ѫ࣊౎ᄹὋڙ˸᪙ᄉុಉࠪ៵὇81.5%Ὀ

йెᄉុ֖ࣉۡڙѢဗ᝭ॹҦђᤝኍ᫇ᮤௐὋ᜵ඊڙ

ಉࠪ៵ఝਜ਒Ԝଋԩ᝿ͤ὇P Ὓ 0.001Ὀ὚ѹ˖̾ʽߥ

Ԋុಉࠪ៵ᄉ਒ਜ὇83.1%Ὀ᜵ᰳ̅ᰳ˖Ԣܷ̾ߥʼ

Ԋ὇Pߥ Ὓ 0.05Ὀ὚̯ុಉࠪ៵ᢵ͊౎ᄹὋͺ˝ཱએ

Ꮷ὇82.9%Ὀఝਜ਒˞ҮԜଋԩ᝿ͤ὇P Ὓ 0.001Ὀǌ

2.4.3ǊʿՎ̠Ꮕࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔܬ෴ႤЮࠓᅻ௳ር

ऎඊᣖ὇᜸ᛪ 25Ὀ
ʿՎবѾǋࣱᴓǋۡ˸ѫ࣊ǋߥԊǋࡏͰڠӜǋᢵ͊

ᄉុಉࠪ៵ࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔܬ෴ႤЮࠓᄉᅻ௳ညඊ

ᣖࢿऩڙߚፑ᝟ߥ਒˦὇P Ὓ 0.001Ὀǌఴុಉ࠶ᬀ࠱

ᕆ๑᳭Ⴠऔܬ෴ႤЮࠓᅻ௳ညѲѫ˝þʿ˿ᝌÿǋþ˿

ᝌÿǋþ᭣࣡˿ᝌÿǋþ௃Тᡙ˿ᝌÿǋþథТᡙ˿

ᝌÿ̊˓ኍጞǌុಉԦဗὋႃݘবࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔ

෴Ⴄज़ज़ఝुុ᫸ܬᄉᝢᅻපࣰᣖͯὋऔࠓ෴ႤЮܬ

ൢᤁҮҩᑞђᤝᄉ˞ҮᤁҮᝪጶˀ෴ႤὋᏪᅻ௳ည̨
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Tab.25ȼThe rates on rehabilitation knowledge for Alzheimer’s disease among different peoples
ਈ䟿 нҶ䀓 Ҷ䀓 䶎ᑨҶ䀓 ᰐޤ䏓Ҷ䀓 ᴹޤ䏓Ҷ䀓 c2˄df˅ P

ᙗ࡛

ႃ 3530὇45.3%Ὀ 1661὇21.3%Ὀ 294὇3.8%Ὀ 139὇1.8%Ὀ 2174὇27.9%Ὀ
37.863 Ὓ 0.001

ݘ 5634὇43.8%Ὀ 2694὇20.9%Ὀ 367὇2.9%Ὀ 176὇1.4%Ὀ 4002὇31.1%Ὀ

ࣱᴓ὇ࡦὈ

20 ̾ʽ 230὇45.7%Ὀ 71὇14.1%Ὀ 30὇6.0%Ὀ 41὇8.2%Ὀ 131὇26.0%Ὀ

512.89 Ὓ 0.001

21-40 4126὇47.8%Ὀ 2016὇23.3%Ὀ 258὇3.0%Ὀ 94὇1.1%Ὀ 2146὇24.8%Ὀ

41-60 3243὇42.3%Ὀ 1505὇19.6%Ὀ 227὇3.0%Ὀ 77὇1.0%Ὀ 2610὇34.1%Ὀ

61-70 1017὇38.6%Ὀ 559὇21.2%Ὀ 99὇3.8%Ὀ 58὇2.2%Ὀ 899὇34.2%Ὀ

71-80 461὇45.7%Ὀ 158὇15.7%Ὀ 26὇2.6%Ὀ 32὇3.2%Ὀ 331὇32.8%Ὀ

ܷ̅ 81 87὇38.5%Ὀ 46὇20.4%Ὀ 21὇9.3%Ὀ 13὇5.8%Ὀ 59὇26.1%Ὀ

ӜڠͰࡏ

ˋӑڠӜ 768὇56.2%Ὀ 228὇16.7%Ὀ 28὇2.0%Ὀ 13὇1.0%Ὀ 330὇24.1%Ὀ

295.121 Ὓ 0.001

ӧˋڠӜ 2262὇43.2%Ὀ 1100὇21.0%Ὀ 179὇3.4%Ὀ 85὇1.6%Ὀ 1614὇30.8%Ὀ

ӧӑڠӜ 2388὇44.0%Ὀ 1010὇18.6%Ὀ 168὇3.1%Ὀ 104὇1.9%Ὀ 1763὇32.4%Ὀ

ӧ˖ڠӜ 615὇50.7%Ὀ 275὇22.7%Ὀ 38὇3.1%Ὀ 7὇0.6%Ὀ 279὇23.0%Ὀ

ӧӮڠӜ 884὇38.2%Ὀ 517὇22.4%Ὀ 90὇3.9%Ὀ 37὇1.6%Ὀ 784὇33.9%Ὀ

᜴ӮڠӜ 1374὇40.3%Ὀ 862὇25.3%Ὀ 123὇3.6%Ὀ 53὇1.6%Ὀ 1000὇29.3%Ὀ

᜴ӑڠӜ 865὇52.0%Ὀ 355὇21.3%Ὀ 33὇2.0%Ὀ 16὇1.0%Ὀ 396὇23.8%Ὀ

ຠ་ԻڠӜ 8὇28.6%Ὀ 8὇28.6%Ὀ 2὇7.1%Ὀ 0὇0.0%Ὀ 10὇35.7%Ὀ

ۡ˸ѫ࣊

ࣉۡ 7108὇45.9%Ὀ 3431὇22.2%Ὀ 470὇3.0%Ὀ 174὇1.1%Ὀ 4299὇27.8%Ὀ

288.556 Ὓ 0.001˸᪙ 920὇36.0%Ὀ 429὇16.8%Ὀ 87὇3.4%Ὀ 79὇3.1%Ὀ 1039὇40.7%Ὀ

йె 1136὇43.1%Ὀ 495὇18.8%Ὀ 104὇3.9%Ὀ 62὇2.4%Ὀ 838὇31.8%Ὀ

Ԋߥ

ѹ˖̾ʽ 959὇37.4%Ὀ 450὇17.6%Ὀ 125὇4.9%Ὀ 102὇4.0%Ὀ 926὇36.1%Ὀ

459.827 Ὓ 0.001ᰳ˖ 1639὇43.3%Ὀ 562὇14.8%Ὀ 113὇3.0%Ὀ 79὇2.1%Ὀ 1394὇36.8%Ὀ

ʼ̾ߥܷ 6566὇45.8%Ὀ 3343὇23.3%Ὀ 423὇3.0%Ὀ 134὇0.9%Ὀ 3856὇26.9%Ὀ

ុಉࠪ៵ᢵ͊

ཱએᏧ 434὇38.9%Ὀ 324὇29.0%Ὀ 103὇9.2%Ὀ 65὇5.8%Ὀ 191὇17.1%Ὀ

658.897 Ὓ 0.001ৣᏧ࡚ࠑ 1225὇36.7%Ὀ 864὇25.9%Ὀ 208὇6.2%Ὀ 70὇2.1%Ὀ 975὇29.2%Ὀ

ʶᓉᏅ͔ 7505὇46.3%Ὀ 3167὇19.5%Ὀ 350὇2.2%Ὀ 180὇1.1%Ὀ 5010὇30.9%Ὀ

˝ 8.5%Ὃႃব˖థ 45.3% ᄉ̠ʿ˿ᝌᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔ

ব˖థݘὋࠓ෴ႤЮܬ 43.8%ǌࣱڙᴓழ᭦Ὃᄰᣖ̅

Ф̴ࣱᴓൿὋܷ̅ 81 ෴ܬᕆ๑᳭Ⴠऔ࠶ᄉ̠Ꮕࠪᬀࡦ

ႤЮࠓᄉᅻ௳ညᣖᰳ὇9.3%ὈὋՉ˓ࣱᴓൿࠪᬀ࠶ᕆ

๑᳭Ⴠऔܬ෴ႤЮࠓᝢᅻᄉࢿऩڙߚፑ᝟ߥ਒˦὇P
Ὓ 0.001ὈǌࡏͰڙˋӑڠӜᄉុಉࠪ៵థ 56.2% ᄉ

̠ʿ˿ᝌᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔܬ෴ႤЮࠓὋᏪࡏͰڙຠ་

ԻڠӜᄉ̠ࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔܬ෴ႤЮࠓᄉᝢᅻපࣰ

᜵ఝᰳʶ̎ǌ

2.4.4ǊʿՎ̠ԯྱߥड़ᄉុಉࠪ៵ᄉ˞Үࡂងညѫ࣊

὇᜸ᛪ 26Ὀ
ʿՎবѾǋࣱᴓǋۡ˸ѫ࣊ǋߥԊǋࡏͰڠӜǋ

ᢵ͊ᄉុಉࠪ៵ᄉ˞Үࡂងညඊᣖࢿऩڙߚፑ᝟ߥ਒

˦὇P Ὓ 0.05ὈǌФ˖ႃবᄉ˞Үࡂងည὇13.9%Ὀᰳ

ব὇12.3%Ὀ὚ܷ̅ݘ̅ 81 ងࡂᄉុಉࠪ៵ᄉ˞Үࡦ

ည὇27.0%Ὀᰳ̅Ф̴ࣱᴓൿὋ21 ᾝࡦ 40 ᴓൿុࣱࡦ

ಉࠪ៵ᄉ˞Үࡂង਒ਜ὇12.1%Ὀͯ̅Ф̴ࣱᴓൿ὇P
Ὓ 0.001Ὀ὚̯ࡏͰڠӜ౎ᄹὋࡏͰڙຠ་ԻڠӜុ

ಉࠪ៵ᄉ˞Үࡂងည὇21.4%Ὀ᜵ᰳ̅Ф̴ڠӜ὇P Ὓ

0.001Ὀ὚̯ۡ˸ѫ࣊౎ᄹὋࣉۡڙᄉុಉࠪ៵὇13.4%Ὀ

᪙֖йెᄉុ˸ڙѢဗ᝭ॹҦђᤝኍ᫇ᮤௐὋ᜵ඊڙ

ಉࠪ៵ఝਜ਒˞ҮԜӝᬒࡂង὇P Ὓ 0.001Ὀ὚ߥڙԊ

ழ᭦Ὃᰳ˖ߥԊᄉុಉࠪ៵ᄉ˞Үࡂង਒ਜ὇14.7%Ὀ

᜵ᰳ̅ѹ˖̾ʽߥԊԢܷ̾ߥʼߥԊ὇P Ὓ 0.05Ὀ὚

̯ុಉࠪ៵ᢵ͊౎ᄹὋͺ˝ཱએᏧ὇40.2%Ὀఝਜ਒

˞ҮԜӝᬒࡂង὇P Ὓ 0.001Ὀǌ
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Tab.26ȼ The rates of willing to go to the hospital voluntarily among different peoples
Ԫ᧙ ̠ஜ ˞Үࡂងည὇%Ὀ c2὇dfὈ P

বѾ

ႃ 1084 13.9%
10.677 0.001

ݘ 1587 12.3%

ࣱᴓ὇ࡦὈ

20 ̾ʽ 63 12.5%

90.417 Ὓ 0.001

21-40 1044 12.1%

41-60 941 12.3%

61-70 364 13.8%

71-80 198 19.6%

ܷ̅ 81 61 27.0%

ӜڠͰࡏ

ˋӑڠӜ 191 14.0%

34.653 Ὓ 0.001

ӧˋڠӜ 638 12.2%

ӧӑڠӜ 663 12.2%

ӧ˖ڠӜ 154 12.7%

ӧӮڠӜ 278 12.0%

᜴ӮڠӜ 459 13.5%

᜴ӑڠӜ 282 16.9%

ຠ་ԻڠӜ 6 21.4%

ۡ˸ѫ࣊

ࣉۡ 2069 13.4%

11.456 0.003˸᪙ 286 11.2%

йె 316 12.0%

Ԋߥ

ѹ˖̾ʽ 354 13.8%

17.667 Ὓ 0.001ᰳ˖ 557 14.7%

ʼ̾ߥܷ 1760 12.3%

ុಉࠪ៵ᢵ͊

ཱએᏧ 449 40.2%

942.007 Ὓ 0.001ৣᏧ࡚ࠑ 604 18.1%

ʶᓉᏅ͔ 1618 10.0%

3ǋូಊ˟᜶ፇ᝷

3.1Ǌఴ൒ុಉࠪ៵Р᝟ 20671 ̠ὋФ˖ႃব 7798 ̠

὇38%ὈὋݘব 12873 ̠὇62%Ὀǌఴ൒ុಉ̠Ꮕᬀ

˝ᕆ๑᳭Ⴠᄉ঳ᅻ௳ည࠶ 95.9%Ὃ̾ߥԊౝ੆ৰхᄉ

ಕӐᅻ௳ည˝ 91.5%ǌ

3.2ǊʿՎ̠Ꮕࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠᄉ঳ᅻ௳ညڙߚʶࢿ߿

ऩǌФ˖ݘবᅻ௳ည὇96.6%Ὀᰳ̅ႃব὇94.3%Ὀ὇P
Ὓ 0.001Ὀ὚21 ᾝࡦ 40 ᴓൿុಉࠪ៵ᄉᅻ௳ညࣱࡦ

὇96.8%Ὀᰳ̅Ф̴ࣱᴓൿ὇P Ὓ 0.001ὈὋ20 ʽ̾ࡦ

ࣱᴓൿុಉࠪ៵ᄉᅻ௳ည὇82.9%Ὀͯ̅Ф̴ࣱᴓൿ὚

̯ۡ˸ѫ࣊౎ᄹὋࣉۡڙᄉុಉࠪ៵ᄉᅻ௳ည὇97.5%Ὀ

௬ᗂᰳ̅ڙ˸᪙֖йెᄉុಉࠪ៵὇P Ὓ 0.001Ὀ὚ܷ

˖Ԋុಉࠪ៵ᄉᅻ௳ည὇98.2%ὈణᰳὋѹߥʼ̾ߥ

̾ʽߥԊុಉࠪ៵ᅻ௳ညణͯ὇P Ὓ 0.001Ὀ὚̯ڠӜ

ѫ࣊౎ᄹὋࡏͰڙӧ˖ڠӜᄉᅻ௳ည὇98.2%Ὀ႔ᰳ

̅Ф̴ڠӜ὇P Ὓ 0.001Ὀǌ

3.3Ǌᝢ˝ᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ੊ᏤࣱთմჀԺ̾ᮔ᫸ᄉඊΒ

௦ 87.9%὚ॆԦဗᒬࣁ੊Ꮷ̠ࠑѢဗ᝭ॹҦђᤝௐὋ

థ 78.7% ᄉ̠ਜ਒˞Үҁ᝭ॹ᫂ង੊Ꮷ˃ˉӝႤ఺ౝ

ᤈᛠ᝿ͤǌ

3.4Ǌ᜿३ཱࠑࡏએৣᏧ᥄ҁᄉڇᬱణ˞᜵ᛪဗڙዴҦʿ

ܴ὇28.2%ὈǋཱએᑞҦʿᡛ὇18.4%Ὀ֖Ꭴ࠵˃ˉᄉܾ

ఄШᏤనҫ఺ౝ὇9.1%Ὀ὚ࠪЙͰШᏤ఺ౝ੊˃ˉᄉӝ

Ⴄએူ఺ౝᄉඇత੽ઝ᠟ၸὋథ 48.9% ᄉុಉࠪ៵ᤤસ

1000 Њᾝ 3999 ЊὋԵథ 1.3% ᄉ̠ᤤસ 10 000 Њ̾ʼ὚



ᕆ๑᳭ჀԢᄰСჀఽং  2022࠶ᬀ ࣱኃ 5 ԃ· 276 ·

ᝌᄉ̨ӳ˿ࠓ෴ႤЮܬᕆ๑᳭Ⴠऔ࠶ᬀࠪ 24.3%ǌ

3.5Ǌុಉ̠Ꮕ˖Ὃځ˝ᒬ᜿᝭ॹҦђᤝǋซ਒Ҧ௃ก

ᬶ˖Ꮺ˞ҮԜӝᬒࡂងᄉඊΒԵథ 12.9%ǌʿ ՎবѾǋ

ࣱᴓǋۡ˸ѫ࣊ǋߥԊǋࡏͰڠӜǋᢵ͊ᄉុಉࠪ៵

ᄉ˞Үࡂងညඊᣖڙߚ௬ᗂፑ᝟ࢿߥऩὋйెࡏඞ֖

ងညᣖͯǌࡂඞ˞ҮࡏԊߥͯ

3.6Ǌុಉ̠Ꮕ˖Ὃࠪऔܬ෴Ⴄͺၸᅻ௳̨˝ 23.3%Ὃ

෴ႤЮࠓᅻ௳ൣᆷည̨˝ 8.5%Ὃ ᤁҮႤกࠪᬀ࠶ᕆ

๑᳭ჀৣᏧᄉణ᧗᜵ͺၸᅻ௳ൣᆷည̨˝ 26.5%ǌ

4ǋथᝬ

ᮔ̅ڙᕆ๑᳭Ⴠʿ௦ᛯᏤᄉॸཨፆ౦ὋС᪃࠶ᬀ

᫸ǌԵ᜵ሤ౜᧓Ԩܲሗ፫Ջᮔ᫸ଏஶὋᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ

ԦჀᤳည͗ڙʶ߿ርऎʼ३ҁథ஌ଌ҃ǌᄫґ᜴ழڍ

˞ᕆ๑᳭ჀὋ࠶ᬀ̅ࠪࠑ ᜵᧓Ԩងற -෴Ⴄ -औܬን႔Ὃ

ྱѾ᧗᜼ᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠᄉཱએ֖औܬὋͭࠪђ࠶ᬀ࠵

ᕆ๑᳭ჀᄉԦၶὋ஌౦థᬌǌੇڍᏤࣱ̠ԯ۲ஜܷὋ

ᕆ๑᳭ჀፏࠪৣჀ̠ஜܲὋᏤࣱ஠ӐርऎʿᰳὋ࠶ᬀ

ፂ฿్͇థᬌὋݟ౦Եซ᧗෴Ⴄ֖औܬὋॸཨ͗ᤈЙþԵ

෴ʿ᫸Ὃᡔ෴ᡔ঄ÿᄉযړǌੇ ৰὋڍࣁॸᮋ಩૵ᒬڍ

ᡋѢʶ్˖ྱڍᓣᄉᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ᫸ଌ˧ᡸǌ಩૵ఴ

൒ុಉፆ౦ǋࡏඞ᝺ៀ̾ԢڍЮᄰСᆐቂὋ᧪ࠪᬀ࠶

ᕆ๑᳭Ⴠᄉ௉యᮔ᫸֖औܬଡѢݟʽतᝫὙ

4.1ǊК᭦ᰳ᠎᧙ध࠶ᬀࡘᕆ๑᳭Ⴠ௉యᮔ᫸ϣऔஓ

ᐱǌ಩૵ఴ൒ុಉፆ౦ὋᙉཨࡏඞࠪᏤࣱთմᄉᅻ௳

ညᣖᰳὋͭܲ๎̅ᛪ᭦Ὃᄽൣଁଦᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ௉య

ᮔ᫸ᅻខ֖੾ᑞᄉ̠ஜ̮ཨʿᰳὋஊउ֖ᇪ͗ᭉ᜵К

᭦ᰳ᠎᧙ध࠶ᬀࡘᕆ๑᳭Ⴠ௉యᮔ᫸ᄉϣऔஓᐱὋઁ

ᅻខᣀԪ੆ᮔ᫸ᛠ˝Ὃᄽൣଡᰳࡏඞᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ௉

యᮔ᫸ᄉϣऔገШǌ

4.2ǊतበК᭦ᄉ˓̠ - ऐࠑ - ᇪӜʻጞᮔ᫸ͳጆǌᄫ

ґੇ࠶ᬀڍᕆ๑᳭Ⴠ὇თմὈᄉᮔ᫸ڙߚ˞᜵᫇ᮤ௦

˓̠਒ខʿुǋࠑऐஂ૆ʿܴǋᇪӜ˃ˉ੾ᑞʿᡛǋ

ӝᬒᮔ᫸ዴҦʿ฿Ὃᭉ᜵तበК᭦ᄉ˓̠ - ऐࠑ - ᇪ
Ӝʻጞᮔ᫸ͳጆὋ੥ᑞ᣹ҁူਆ஌౦ǌᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ

ᄉᮔ᫸Ὃ᧗ཁ௦ଡᰳ˓̠ǋࠑऐ֖ᇪӜᮔ᫸ᬀ࠶ᕆ๑

᳭Ⴠᄉ਒ខὋԵథᮔ᫸਒ខଡᰳ˿Ὃ੥ᑞઁᬀ࠶ᕆ๑

᳭Ⴠᄉᮔ᫸ଏஶᄽൣᖿࠃǌ

4.3Ǌ᧪ࠪࡏඞᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠᅻ௳ညᰳᏪ˞ҮԜӝᬒࡂ

ង਒ਜඊΒͯᄉ᫇ᮤὋᭉ᜵ܷҦ͛ࠇ௉Ԧဗǋ௉ងறǋ

௉෴Ⴄᄉ᧗᜵਒˦ὋྱѾ௦ڙᝢᅻᬩᆽ௉యԢ௉ᤈᛠ

ᅾ෴বᮔ᫸Ὃࠪᮔ᫸֖ढᎀᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀᄉԦၶὋ͗

Хథ౜Ф᧗᜵਒˦ǌ

4.4ǊመߥК᭦௾Ԣᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ௉యᮔ᫸ᅻខὋଡᰳ

Ꮴࣱࡏඞᮔ᫸ᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠᄉ੾ᑞǌ಩૵ڍЮܰᄉ९

᝼ᆐቂὋ᝴ܲழกᦏᑞᮔ᫸ᬀ࠶ᕆ๑᳭ჀὋΒݟፂ࣡

ͳᐱ᪏གྷὋͳᐱ᪏གྷ௦ᮔ᫸ᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠᄉథ஌ழก

˧ʶὋ᧗ཁ௦ڱ૆᪏གྷὋˣˣ˝ҩ὚ሤ౜ԟҪᇪӜา

ҮὋ᧗ཁ௦ԟˀᄉ᣾ርὋ᤯᣾ԟˀὋࠬ੼ˬᡙὋథѽ

̅Ꮴࣱॶူϣऔ֖ᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠᄉ௉యᮔ᫸὚ᬀ࠶ᕆ

๑᳭Ⴠᄉᮔ᫸Ὃሎʿधࠑऐᄉஂ૆Ὃ˞᜵௦ሤ౜ᄉᴁ

ҴὋѸᤴຝఋᄉࠑऐඦډ὚ᖸШ௦ܷᑧϣऔ᧗᜵ᄉྫྷ

᠎۲ᆨὋᏤࣱᖸШ᧗ཁ௦ՉሗᖸШገ୉Й᜵ڨᛥК᭦Ὃ

Վௐ˶᜵Ꮵᘼҁ˓ͳࢿऩ὚ፂ࣡ᒬੇᝢᅻᝪጶߥ ὇˷Β

ߥТᡙὋ֖ݝᤗǋ᝟ኪὈὋ᧗ཁ௦۱ᐱྕܬᐿឭǋݟ

˷ᄉ᣾ር᭣࣡᧗᜵ὋᏪ᭣ፆ౦὚ՎௐὋ᜵ሤ౜ᮔ᫸֖

ଌ҃ՉሗਤবჀὋΒᰳݟᛝԌǋዽࡋჀǋᰳᛝᑟኍǌ

4.5Ǌःॆ᧗ཁ᧪ࠪйెᏤࣱࡏඞ֖ͯߥԊᏤࣱࡏඞὋ

ध࠶ᬀࡘᕆ๑᳭Ⴠᄉ௉యᮔ᫸ࢹͺǌ಩૵ੇ͂ᄉុಉὋ

йెࡏඞ֖ͯߥԊࡏඞᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠᄉᅻ௳ည֖˞Ү

ងညᣖͯὋвҪʼ̴͂ᒬᢵᅻខᬌ҃̾ԢӝႤӻၶࡂ

ᠪຸᎤ˫Ὃஊउᭉ᜵᧗ཁ᧪ࠪйెᏤࣱࡏඞ֖ͯߥԊ

ᏤࣱࡏඞὋሤ౜᧓ԨХͳథ஌ଏஶὋधࡘ௉యᮔ᫸ࢹͺǌ

4.6ǊܷҦଡώԢஂ૆ᇪ͗Мᄝবጷጺԟˀᬀ࠶ᕆ๑᳭

ჀԢᄰСჀᄉ᫸෴֖औࢹܬͺǌఴ൒ុಉ௬ᇧὋᬀ࠶

ᕆ๑᳭ჀཱࠑࡏએৣᏧ᥄ҁᄉڇᬱణ˞᜵ᛪဗڙዴҦ

ʿܴǋཱએᑞҦʿᡛ֖Ꭴ࠵˃ˉ఺ౝὋᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠ

औܬ᠟ၸ᠆ઝ᧗Ὃஊउᭉ᜵᧓Ԩሤ౜ஊንஂ૆ὋᴁҴ

ᇪ͗तበՉሗ्यᄉᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔܬ఺ౝὋ̾ᎀᝌ

ᇪ͗ࠪᬀ࠶ᕆ๑᳭Ⴠऔܬᄉጊᤔᭉයǌ
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߶ЎҺ὇ࢵٽӮЌࣉᢵॶӝᬒὈ὚ᄆබ౔ǋᔙतǋߠїᡓ὇෱Ӯ᥿̃ࣉࢶᬒὈ὚ᦁ๑๞὇ӑ̚औܬӝᬒὈ὚టᔳ

ጙ὇෇ᔙӮ᤯ܷ࡚ᬃߥӝᬒὈ὚టྉᮺǋᡎ ࡷ὇Юᗛ԰ᡆࣉࢎӝᬒὈ὚ᬇஇᔈ὇ࡢ᜴˖ӝߥᬒᬃ࡚ӝᬒὈ὚ ᬇ
কጙ὇౒ࢶๅ෇ӝᬒὈ὚ᬇோᣜ὇ӑܷ̚ߥຆڡӝᬒὈ὚ˊ ဿ὇ࡢˋኃʶӝመܷ࡚ᬃߥᄴበӝᬒὈ὚ᬇ ඞ὇᣸

߰˖ӝᕱܷ࡚ᬃߥӝᬒὈ὚ˊ͚ጙǋርᘚᘚǋᦋ௙ˋ὇˖ڍ˖ӝመߥᬒ᜴ᔚӝᬒὈ὚ᬇᮺྉǋʹ߹त὇ๅ෇ܷߥὈ὚

੽ൖ೎὇᧗ࣻӝመܷ࡚ᬃߥኃʶӝᬒὈ὚੘̶ஏ὇෱Ӯᄴ̠ඞӝᬒὈ὚ʷ በ὇ຫӑᄴӠ֖ܹࣉ܂ӝᬒὈ὚ழ ᔉ
὇᧗ࣻࣉᏤࣱთմ᫸෴Ө͗Ὀ὚ᦋ ဘ὇̇Ӯᄴ௖௙ࣉኃ̠ٽඞӝᬒὈ὚ᦋᡐ์὇ʼ๑ܬெܷ࡚ᬃߥӧࡢӝᬒὈ὚

ᮎ௳ྉ὇ʼ๑ᑡҮӝႤ٧೙ᐦ͊థᬌМՂὈ὚ᮎ᫁௢὇ຫӮ˾औመ੾థᬌМՂὈ὚ᰳ ݦǋֆᔭܺ὇ӑ̚లՏᑧᑧ

መ੾థᬌМՂὈ὚ᮎ Ᏺǋ໶᭚ᕄ὇ʼ๑˖ӝᕱܷ࡚ᬃߥᴜӧӝᬒὈ὚᭽ᄅࢎ὇ளႝӝመܷߥኃʶᬃ࡚ӝᬒᇷፂЮ

መὈ὚ᠠ஠॒὇ࡢ᜴˖ӝᕱܷߥὈ὚᭽ ᔭ὇᜴߶ࠪܰፂ฿஠ӐԦࡘΧᤈ͗Ὀ὚᭽௿࿸὇ܸศӝመܷᬃߥʶᬒὈ὚

ᑊൣ௶὇ๅ෇ߥܷˉࢹὈ὚ᑊᔙဢ὇෇᜴ளͷ̠ࣉඞӝᬒὈ὚ᠠ ྉ὇ࡢˋኃʶӝመܷߥኃʶᬃ࡚ӝᬒὈ὚Τᤈ˦

὇०ࣉࢶ˖ӝᬒὈ὚᳦ ᘚ὇̇ӮᄴኃʻӝᬒὈ὚ᠤ˜˜὇๑Ӯӝߥᬒኃʶᬃ࡚ӝᬒὈ὚ᠤ ߰὇᜴߶̓᤯ܷߥӝ

ᄍႁݟርᆐቂ੝Ὀ὚ᗗష௙὇ӑ̚Ө֖ӝᬒὈ὚ᗗሖ঩὇߶ॵࢹߥၶྫྷӝߥᬒὈ὚ᗗᄊু὇ʼ๑ܷߥᦉ۲ᆨӝߥ

ˍએူᬒὈ὚௿چچ὇ࡢˋ๳ӯࣉࣉበӝᬒὈ὚ѵतиǋѵ ⽾὇᜴߶ڍᬄӝߥ˖ॶӝᬒὈ὚ѵᐙ။ǋᛵΪ̜὇ӑ

ᬒὈ὚ృᑇћ὇ࣸˋ̊ӧ၀෇ӝᬒὈ὚ߥॶူߥ὇෇ᔙᄡۡʻᬒὈ὚ ೌ΃᳀὇ᯪᦏ࣍ᔴܷࠓ ኃНӝᬒὈ὚Ꭼߥܷ̚

ృʹޱ὇ࡢ᜴˖ӝᕱܷ࡚ᬃߥӝᬒὈ὚ృߥΪ὇߶ॵܷߥஓҫܪὈ὚ృ࠴ᳩ὇ӑ̚˖ӝᕱܷߥኃʻᬃ࡚ӝᬒὈ὚

ృ࠴Н὇ʼ๑ᫎࣉᛠӜ˖ॶӝᬒὈ὚ృබ˟὇෱Ӯᄴ̠ඞӝᬒϣऔክူߥመὈ὚ѵТӧǋဌ ड़὇ӑܷ̚ߥὈ὚

ѵ ᔭ὇Ӯ߰ࣉኃʶ̠ඞӝᬒὈ὚ѵ Һ὇ӑ̚ᥪႂܷߥὈ὚ѵ ள὇੆ᦏܷ࡚ᬃߥӝᬒὈ὚ӵ΃ဿ὇ๅܷᬃ࡚ᥰ᤽

ܺӝᬒὈ὚ӵߴˋ὇ӑ̚˜຿۵᫂ងᦉథᬌМՂὈ὚ౣౚӧ὇ʼ๑Άᴓܸ࠮˖ӝ᫂ងᦉὈ὚ೌըඞ὇ӑ̚ࣉःপ

ংਜనҫ᫲Ὀ὚ᯰ ൣ὇ӑ̚˗ԻӝᬒὈ὚ᯰ˙ࣻ὇ᔙᰳࢶளӜ̠ඞӝᬒὈ὚ඏᡣ஠὇ӑ̚ћᇻ߹औၶྫྷመ੾థᬌ

МՂὈ὚ߠ௳ྉ὇ූӮԝ̠ඞӝᬒὈ὚స᧾ຸ ὇৻ࢶʻᬒὈ὚ᨐܸᏢ὇ᒐᝬӝႤϣऔ὇ຆڡὈథᬌМՂὈ὚ᴎং

ѷǋֆྕጙǋဌ᫁௙ ὇ᯪᦏӝመܷࠇߥ൦ӝᬒὈ὚а๑ྉ὇ளႝ௢ᭀྕॶМᄝᇪὈ὚ᬡໜໜ὇ӑܸ̚ڲӝᬒὈ὚

߷ Ჰ὇ᔙߴࢶ฽ၶྫྷመ੾థᬌМՂὈ὚ߛ ෢὇ຌӧܷߥॶူߥጆὈ὚ᔙథۡ὇੆ᦏࣉၶ֐СকӨ͗Ὀ὚ේ ၘ὇˖

ӮܷߥຬᬵӝᬒὈ὚ႁ̇᭖὇ຆࣉڡᴜ࡯˖ॶӝᬒὈ὚ᆂ๑၀὇ӮழӝመܷߥᮊॳӝᬒὈ὚ᆂ ౣ὇Юᗛ԰᣹ડྱ

ூ̠ඞӝᬒὈ὚៣ႝࠁ὇ڍઅᬶڃϣऔథᬌМՂὈ὚ဌࠋˠ὇ӑࠜ̚በՀζোመߥ੾శᆐቂ੝Ὀ὚ဌ त὇ࢵٽᬵ

߶ӝᬒὈ὚ဌበ᧖὇౒ࢶ᧚ؒᇻၶྫྷመ੾థᬌМՂὈ὚ဌ˹ु὇˖መᬒຆڡЎᤈ੾శᆐቂᬒὈ὚ဌබဘ὇᣸߰ࣉ

ᖸԯ଼ஐ᫲Ὀ὚ဌ ጙ὇ʼ๑ϣऔӝߥᬒऔߥܬᬒὈ὚ဌ ᧇ ὇ћᏔऴऔመ੾థᬌМՂὈ὚ဌအအǋࡅጙᘗ὇ᝌஉ

и 960 ӝᬒὈ὚ᱏ ం὇ӑ̚ຆᅞӯᐎመ੾థᬌМՂὈ὚ᱏ ݦ὇ຌӧܷߥဋ෻ӝᬒὈ὚ຝӳሖ὇᫁Тԝ˖ӝᬒὈ὚

ի ျ὇৻ࣉࢶ˖ܷ৻̍ӝᬒὈ὚իප੥὇ӑ̚ߥܷˉࢹὈ὚०Аु὇ේ᫹ࣉᏤࣱთմ᫸෴Ө͗Ὀ὚ᄰ ผ὇ܹԓ

ኃߥመӨጷጺ̠̂ᦉὈ὚ᐞӻআ὇ӑܷ̚ڍ˖὇߶ӝܷʶᬃᬒὈ὚ᝌ ൔ὇ޛᬒὈ὚៘੆ߥζোˀ᝟ኪ఺ߥܷࢹူ

ʻӝᬒὈ὚ᐞ ᓤ὇ளႝУڃӝᬒὈ὚ᥥබጙǋֆဋᮢ὇ܸศࣉဖຫӝᬒὈ὚̅ྕጙ὇ᯪᦏӝመܷ࡚ᬃߥӑ̚߶߿

ӝᬒὈ὚ࡼӻˋ὇ֺ࠶ໜӝመܷ࡚ᬃߥኃ̃ӝᬒὈ὚ࡼ ဘ὇ʼ๑ࣉዴᇷӻၶ˖ॶὈ὚ͷබु὇߶ॵӝመܷߥኃʶ

ᬃ࡚ӝᬒὈ὚̅ ᖯὋՖܘᣜ὇ඞஊᦉᇪڃክူࡌὈ὚౏೎ຌ὇౒ࢶ೎ຌஜᆉመ੾థᬌМՂὈ὚౏ᭋ᳀὇᥿ߥܷࢶ

ኃ̃ᬃ࡚ӝᬒὈ὚ᡎ ஏ὇෱Ӯ˖ӝᕱܷߥኃʶᬃ࡚ӝᬒὈ὚ष сǋᡎ ᣜǋష௳ᘗ὇Ӯܷ̚ߥӝߥᬒᬃ࡚ᴁ഍ӝᬒὈ὚

ᇶˋౣ὇Ӯ̚ᑧመӝᬒὈ὚ֆΪᡓ὇᥿̠ࢶඞӝᬒὈ὚ֆส஛὇ӑ̚ࣉඞஊࡌὈ὚षಪޛ὇᜴߶ࣉኃʻӝᬒὈ὚

ष๹П὇ӑ̚ӝᬒὈ὚ष௢ᭀ὇Юᗛ԰ӝመܷ࡚ᬃߥӝᬒὈ὚षᓡᔃ὇᠛ࢶ᠛᫹ 925 ӝᬒὈ὚ष๹ጙ὇ᴜຣԝ̠

ඞӝᬒὈ὚षஏᲝ὇ๅ෇ܷ̃ᬃߥᬒὈ὚ष ࠞ὇ʼ๑መ੾ܷߥὈ὚षਥ὇ᬎ᜴˖ӝᕱܷ࡚ᬃߥӝᬒὈ὚षበᔰ὇ӑ

̚˖ӝᕱܷߥˋᄯ᫂ӝᬒὈ὚ष ᳀὇ࡢˋᄴ๳ӯࣉࣉበӝᬒὈ὚ष᧚ส὇෩̠ࣉࢶඞӝᬒὈ὚ष᱔и὇ڌԓ̠ࣉ

ඞӝᬒὈ὚ष ᬴὇ࣸˋᄴᔳՏ̠ࣉඞӝᬒὈ὚षಪޛ὇᜴߶ࣉኃʻӝᬒὈ὚ብൣᇻ὇ๅ෇ᄴ˖ӝᬒὈ὚ᡎ ެ὇ᯪ

ᦏ࣍ᔴܷߥॶူߥᬒὈ὚ᡎԆ὇Վ฿ܷ࡚ᬃߥШংऔܬӝᬒὈ὚ᡎ ᧦὇෇ໜӝᬒὈ὚ᡎᜎඞ὇ᓇܸᦉኃ 35 ᆐቂ

੝Ὀ὚᧾ᖈ೎὇௖௙ӝመܷߥኃʶᬃ࡚ӝᬒὈ὚ᥳ͚ϣ὇ֺ࠶ໜӝመܷ࡚̃ᬃߥᬒὈ὚ష ส὇᧗ࣻዴᇷӻၶ˖ॶὈ὚ 
షᮺ݈὇ຆࣉڡᎬຫӜ̠ඞӝᬒὈ

ύ൤ʶࣲᒰ៘ὀ

[ அሼὙ2022-08-20  νٿὙ2022-09-25]


